

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA**

**MJESNI ODBOR ŠKOLJIĆ
VIJEĆE MJESNOG ODBORA**

KLASA: 026-02/09-04/4
URBROJ: 2170/01-09-10-09-1
Rijeka, 08.05.2009.

**ZAPISNIK
SA 42. SJEDNICE VMO ŠKOLJIĆ**

42. sjednica VMO Školjić održana je 15.04.2009. (srijeda) s početkom u 18 sati u prostorijama MO Školjić, Žrtava fašizma 2/II.

Sjednici su bili nazočni:

- Predrag Miletić, predsjednik VMO
- Marija Kos, zamjenica predsjednika VMO
- Ljubomir Kočka, član VMO
- Vesna Širola, tajnica VMO.

Ostali nazočni:

- Koraljko Pasarić, građanin
- Ingrid Barić, Andrije Medulića 1.

Sjednici nisu bili nazočni:

- Elvira Dizdarević, članica VMO
- Juro Perković, član VMO.

Usvajanje zapisnika sa 41. sjednice VMO Školjić:

- Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći

DNEVNI RED

1. Komunalni prioriteti MO Školjić za 2010.g.
2. Dani MO – radni dogovor
3. Tekuća komunalna problematika
4. Razno

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.

AD 1

G. Miletić je istaknuo da je za 2009.g. kao mali komunalni prioritet VMO Školjić predložio sanaciju nogostupa u Ulici Školjić (od pekare do Narodnog učilišta), ali da zbog nedostatka sredstava taj prioritet nije usvojen od strane Odjela za komunalni sustav. Zato taj prioritet predlaže da se stavi u prioritete za 2010.g. Također je predložio sanaciju zapadnog kolnika Ulice Ivana Grohovca (u 2009.g. će se realizirati istočni nogostup).

G. Kočka je predložio uređenje područja oko crkve Sv. Vida jer je to područje nakon arheoloških iskapanja samo asfaltirano, a smatra da takav prostor zaslužuje ljepše uređenje. G Miletić mu je objasnio da je cijeli taj prostor vezan za konzervatore, a i da se uređenje (popločenje) ulica u Starom Gradu vrši iz sredstava Grada.

S obzirom da ostali vijećnici nisu imali drugih prijedloga, g. Miletić je predložio da se kao još jedan prioritet doda i obnova nogostupa u Ulici Školjić od broja 10 do 11A (područje oko "Drugstore"-a).

Zaključak: Prisutni vijećnici su jednoglasno odlučili da za male komunalne prioritete MO Školjić za 2010. godinu predlože slijedeća 3 prioriteta:

1. Sanacija nogostupa u Ulici Školjić od broja 5A do 9 (od pekare do "Narodnog učilišta")
2. Sanacija nogostupa u Ulici Ivana Grohovca (zapadna strana ulice)
3. Sanacija nogostupa u Ulici Školjić od kbr: 10 do 11 A.

AD 2

G. Miletić je obavijestio prisutne vijećnike o tijeku priprema za ovogodišnje Dane mjesnog odbora.

Postignut dogovor s Galerijom GRAD da se u njihovom prostoru održi izložba fotografija "Školjić i Stari Grad – jučer i danas" u trajanju od 4. do 8. svibnja 2009.g. Otvaranje izložbe bit će 4. svibnja 2009.g. u 19 sati. Pozivnice za izložbu besplatno će štampati g. Miro Žikić, građanin sa Školjića, vlasnik štamparije "Milgraf". Za organizaciju izložbe osigurano je 2.240,00 kn iz sredstava Odjela za samoupravu i upravu (sastavni dio dobivenih sredstava od 20.000,00 kn na temelju predloženih programa za 2009.g.).

G. Pasarić je izjavio da bi više volio da je izložba organizirana na javnom prostoru (izlozi javnih poduzeća u Starom Gradu) gdje bi više ljudi spontano moglo vidjeti izložbu. Gđa. Kos je dodala da u kontaktu s "Centar" bankom nije naišla na pozitivni odgovor na predloženu suradnju.

G. Miletić je nastavio s izlaganjem ostalih planirani aktivnosti. U utorak 5. svibnja 2009.g. od 9 do 11 sati bit će održana akcija besplatnog mjerenja tlaka i šećera koja će se tradicionalno organizirati s Gradskim aktivom Crvenog križa.

U utorak 5. svibnja 2009.g. u 18 sati prof. dr. Željko Bartulović, povjesničar i profesor s Pravnog fakulteta održat će predavanje s povijesnom temom vezanom za Školjić i Stari Grad. Za predavanje je osigurano 800,00 (brutto) iz sredstava Odjela za samoupravu i upravu. Nakon predavanja upriličit će se izvlačenje nagradne igre iz 4. broja glasila "Pod voltun". Nagrade za dobitnike osigurat će sponzori. Za zakusku je predviđeno 100,00 kn osiguranih iz sredstava Odjela za samoupravu i upravu.

U četvrtak 7. svibnja 2009. g. na Klobučarićevom trgu (ili u dvorani O.Š. "Nikola Tesla" u slučaju lošeg vremena) održat će se tradicionalna priredba za djecu na kojoj će nastupiti dječji zborovi "Morčići" i dječji zbor O.Š. "Nikola Tesla". Za troškove produkcije priredbe i troškove ZAMP-a predviđeno je 3.500,00 kn osiguranih iz sredstava Odjela za kulturu. Tokom priredbe bit će organizirana i dječja likovna radionica za koju je osigurano 200,00 kn od Odjela za školstvo. Za troškove reprezentacije biti će utrošeno 360,00 kn iz sredstava Odjela za samoupravu i upravu.

Zaključak: Prisutni vijećnici prihvatili su predloženi program povodom Dana mjesnog odbora Školjić za 2009.godinu.

G. Miletić je također obavijestio prisutne vijećnike o pripremama za izdavanje 5. broja glasila MO Školjić "Pod Voltun". Planiraju se 2 članka s povijesnim temama. Jedan od njih će biti o području u Vodovodnoj ulici zvanom "Sinac" – u sjeni (najstariji naziv za to područje za koje je vezana i legenda). Na naslovnici bi bio kameni stup Sv. Vida s Municipija.

Glasilo bi trebalo biti izdano u prvoj polovici 6. mjeseca. Izdavački odbor je planirao da glasilo izađe nakon izbora jer smatra da ono svojim ranijim izlaskom ne bi došlo do izražaja među izbornim materijalom koji će se tokom svibnja stavljati u poštanske sandučice (glasilo se također distribuiralo u poštanski sandučić svake obitelji sa Školjića).

Zaključak: Prisutni vijećnici su suglasni s iznesenim prijedlozima.

AD 3

G. Pasarić, kao stanar zgrade u Ulici Žrtava fašizma 8, iznio je problematiku parkiranja u okolici zgrade te izmještanju "gljiva". Traži da se o navedenom problemu piše nadležnim službama i traži rješenje. G. Miletić je odgovorio da smo već pisali i Prometnoj policiji i Rijeka prometu, ali da se situacija nije ni malo popravila.

Zaključak: Ponoviti zahtjev Prometnoj policiji i Rijeka prometu da svatko u svojoj nadležnosti poduzme radnje po navedenoj problematici.

Gđa. Kos je istaknula loše stanje nogostupa i cijele Ulice Aldo Colonello kao i izmicanje kanti kod kioska (na ulazu u istu ulicu). Također je navela problem fiksiranja kanti u toj ulici koje je trebala obaviti "Čistoća" pa ništa nije učinjeno, a kante se i dalje pomiču kako odgovara nesavjesnim vozačima u potrazi za parkirnim mjestom. Podsjetila je da je mjesni odbor kroz prioritete 2008. g. tražio izgradnju niše za kontejnere, ali da je Odjel za urbanizam to odbio jer da se takvi zahvati ne smiju raditi na štetu zelenih površina kojih u centru grada ima ionako premalo.

Zaključak: Ponoviti zahtjev za fiksiranjem kontejnera "Čistoći", a Rijeka prometu uputiti zahtjev sa za sanacijom Ulice Aldo Colonello u cijelosti.

G. Miletić otvorio raspravu vezano za dopis g. Ferande iz MO Kozala koji je uputio MO Školjić. On moli da se podrži njegova ideja o izmještanjima pješačkih prijelaza na spajanju Ulice Ž. fašizma s Fiumarom. Smatra da bi se na taj način smanjio "čep" koji su tu stvara zbog velikog broja automobila koje to raskršće u "špici" ne može primiti.

G. Kočka je rekao da mu se na početku čitanja prijedloga iz dopisa rješenja učinilo previše radikalnim, ali da što je više razmišljao da je shvatio da možda ideje nisu tako loše.

G. Miletić je rekao da misli da se tu ipak treba konzultirati struka i predložio da tajnica organizira sastanak nadležnih službi i g. Ferande.

Zaključak: Vijećnici su prihvatili prijedlog g. Miletića.

AD 4

G. Miletić je obavijestio prisutne vijećnike da je Odjel za poduzetništvo poslao zahtjev Mjesnom odboru Školjić u kojem traži mišljenje o produženju radnog vremena caffe bara "Charlie" tokom 5 vikenda u mjesecu svibnju. S obzirom da za svako izdano mišljenje Vijeće želi imati mišljenje stanara koji stanuju u blizini, na sjednicu je pozvana gđa. Ingrid Barić kao predstavnik stanara u Medulićevoj 1 kao najbliže zgrade navedenom caffe baru.

Gđa. Barić izvijestila prisutne vijećnike da je po njezinom saznanju protiv imenovanog lokala ima više od 20 prekršajnih postupaka zbog narušavanja javnog reda i mira. Neki su riješeni, a neki u fazi izvršenja. U tijeku je i postupak koji su stanari Medulićeve 1 pokrenuli 2007. g., a po pitanju skraćivanja radnog vremena imenovanog lokala radi istog razloga. Do danas isti nije okončan. Više puta su se obraćali svim nadležnim tijelima kao i Gradonačelniku Grada Rijeke g. Obersnelu. On im je u dopisu od 3. studenog 2008.g. odgovorio da je Grad uputio zahtjev Sanitarnoj inspekciji, ali da još nisu dobili odgovor. Na zahtjev mjesnog odbora ona može dostaviti podeblju dokumentaciju o navedenim postupcima s kojom su upoznati mnogi referenti nadležnih gradskih odjela pa i sam Gradonačelnik.

Gđa. Barić je naglasila da bi lokali takvog tipa i smješteni na takvoj lokaciji po Zakonu o ugostiteljstvu trebali imati dupla vrata i redare, ali da oni to nemaju. Stanari njene zgrade od četvrtka do subote, posebno ljeti, izloženi su strahovitoj buci i uznemiravanju, a prisiljeni su svaki tjedan zvati policiju da bi mirno spavali.

Njezina obitelj je zbog konstantnog zvanja policije pretrpjela i znatnu materijalnu štetu (auto ime je uništen do neprepoznatljivosti), da bi za novi auto dobili suglasnost policije da parkiraju u njihovom dvorištu. Naglasila je da želi da mjesni odbor s punom ozbiljnošću shvati stanare koji ne svojom voljom žive u takvom okruženju. Smatra da su poslovni prostori u centru grada sustavno pretvarani u kockarnice, kladionice i noćne lokale bez ikakve zaštite od buke i bez sigurnosnih uvjeta, a građani su izloženi šikaniranju te zato zahtijevaju svoja osnovna prava.

Ona nije protiv razvitka, ali ako lokali žele produljiti radno vrijeme, neka osiguraju i preduvjete. Protivi se važećem radnom vremenu lokala u nultoj zoni (do 2 sata ujutro), a posebno svakom produljenju istog.

G. Miletić je rekao da mjesni odbor podržava sugrađane u rješavanju svih njihovih problema.

G. Kos je istaknula da bi trebalo čuti i drugu stranu jer da oni svojim radom brinu o svojoj egzistenciji i egzistenciji svojih zaposlenika.

G. Miletić je istaknuo da vlasnici tih poslovnih objekata nisu građani našeg mjesnog odbora, a da smatra da bi se ne davanjem suglasnosti ne bi ugrozila ničiju egzistenciju.

G. Kočka je podsjetio prisutne da se Vijeće nije pitalo za mišljenje kad se širila nulta zona, što je smatrao da je bilo neophodno, a za ovakve pojedinačne situacije traže mišljenje. Istaknuo je pozitivan primjer caffe bara "Jazz Tunel" koji ima dupla vrata sa sjeverne strane i nikad nije bilo primjedbi okolnih stanara. Zato im je mjesni odbor i davao suglasnosti.

Zaključak: Prisutni vijećnici jednoglasno su se suglasili da za predmetno produženje radnog vremena caffe bara "Charlie" ne da pozitivno mišljenje.

Sjednica je završila u 20:30 sati.

Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice.

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:
Vesna Širola

Predsjednik VMO:
Predrag Miletić